



NOVOSTI in DOGANJA na RAZSTAVNIH PROSTORIH

PODJETJE	ŠIFRA	HALA	VSEBINA
KWB, moč in toplota iz biomase d.o.o.	63	Z1	Kotel na polene in pelete KWB ClassicfireRegulacija KWB Comfort
PILREMAG d.o.ol	111	Z1	Kotli na lesne sekence.
RE-EKO, poslovno svetovanje d.o.o.	77	Z1	Kombiniran kotel na drva in pelete.
ROLTEK D.O.O.	64	A	HERO - nov sistem zunanjih žaluzijKR 2P - nov sistem rolo komarnikov za vgradnjo pod polkna ali omet
ROTO SLOVENIJA, podjetje za pridelavo in trženje d.o.o.	20	Z1	Čistilna naprava za objekte z neaktivnim dotokom fekalnih vod.
STRLE D.O.O.	36	A	Mrežica komarnika z večjo transparentnostjo in večjim pretokom zraka. Plise komarniki Avtomatizacija senčil preko pametnega telefona Barve profilov senčil, rolet in komarnikov v barvah lesnih ekorjev.
TIMMA Boris Fujan s.p.	112	Z1A	Pridobljen najstrožji certifikat za biološke čistilne naprave - certifikat EN 12566-3+A2:2013!
VODATEH zastopanje in prodaja d.o.o.	40	Z1	Čistilne naprave brez elektrike

			biofileter, membranske čistilne naprave, osmodski filtri za pitno vodo.
PVG D.O.O. Koper	87	Z1	Predstavili novr Vespa GTS 300 ABS, ki vas bo enostavno očarala in prevzela ter edini maxi skuter, ki je vozen z izpitom za avto, Piaggio MP3 LT s 300 oziroma 500 kubičnim agregatom. Kategorijo koles s pomožnim motorjem (25 km/h) bosta zastopali Vespa Primavera in Vespa Sprint s pristnim italijanskim dizajnom.
SOVEN	108	A	Bio volneni filc proti rdečim polžem za vrtničkarstvo in kmetijstvo,
AVTOSTEKLO d.o.o CARGLASS	169	A	Pikaz popravila vetrobranskih stekel.v živo s našo patentirano tehnologijo Glass medic
DIRINDAR DISTRIBUCIJA d.o.o.	147	A	bomo vrteli kolo sreče za obiskovalce, ki so jim všeč naši proizvodi. Tupperware.
EMILI - EMILIJA PAVLIČ s.p.			Kuharske delavnice za otroke in odrasle z naslovom Ekološki način kuhanja in peke pod vodstvo poznane in priljubljene kuharice, Emilija Pavlič
MARINAZ AGRARIA E GIARDINAGGIO	118	Z1	Razstavljali bomo nove kosilnice GRIN pri katerih ni potrebno pobiranje trave
ROLTEK d.o.o.	64	A	TEHNOLOŠKA NOVOST: HERO - nov sistem zunanjih žaluzij KR 2P - nov sistem rolo komarnikov za vgradnjo pod polkna ali omet.
BV SNEZANA GRBEC s.p.	170	A	PROMOCIJSKO LIČENJE z vizažistko v petek 29.5. od 17h do 21h in soboto od 9,30 do 21h po simbolični ceni €15,00 PREDSTAVITVENO BREZPLAČNO LIČENJE - SOBOTA 30.5. od 10h do-12h